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#include<stdio.h>

int main (O){
int i, n, al47];
afol] = [ » 1;
af1] = [ 4 1 ;
printf ("n: 2 FaT R B OB E A S = ")
scanf ("%da", [ v 1);
if(n > 46){
n = 46;
¥
for(i = [ = 1 ; i <= vn; i++){
alil = [ * 1;
’}
for(i = 0; i < n; i++)‘{
printf ("al%dl = %d\n", [ # 1, al 2 11);
) . .
return O;
}
n: 2L A7 REOBEEAS = 7 n: 2 DL 47 RifiOBEEAT = 15
al1] =1 al1] =1
al2] =1 al2] = 1
al3] = 2 ~al3] =2
af4] = 3 e GRHPER -
alb] = 5 av[13] = 233
| al6] =8 al14] = 377
al7] = 13 a[15] = 610
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#include<stdio.h>
void c(int n){
cprintf("%d ", n);
if ((n % == 1) && (n > 1)){
printf (" => ")
c(3*xn+1); ' ~
}else if(n % 2 == 0){
printf (" -> ");
c(n/2); "
}
} :
VA3 VRAF2% while XTHEBELETBZ T A
#include<stdio.h>
void c(int n){
while( [ 7 1){
printf ("%d ", n);
if(n == 1){
printf ("\n");
[ 4 1;
¥
if((n % 2) == 1){
printf (" -> ");
w1,
Yelse if((n % 2) ==.0){
printf (" -> ");
[ = 1;
¥
}
}
' : 228 (4] OEBIR
[ (a) continue (b) gbto (c) break ‘ (d) auto ]
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-#include<stdio.h>
#include<string.h>

int vmairi(){ :

int i = 0;

int k;

int loc; ' ‘ .

int count = 1; /+ HET A2EME N L LW 32 T8 */

/% cimage: 7 Y L Y RAEW I DEMLEBREEMNT 2 85
(BHREBHOESR: XF, FBRBFHOEE: EHET 3 XFH) */

char cimage [49%2]; ' ' ) -

sizeof (cimage)); /* FEl ¥l cimage T N TOER%S® -1 THHL */

memset (cimage, -1,
int image[49] = {1, 1, 1, 1, 1, 1, 1,
i, 0, 0, 0, 0, 0, O,
i, 0, 0, 0, 0, 0, O,
1, 1, 1, 1, 1, 1, 1,
i, 0, 0, 0, 0, O, O,
i, o, 0,.0, 0, 0, O, ' .
1, 1, 1, 1, 1, 1, 1}; /* B ¥l inage 3 K30 HEEE 2 EH */
loc = 1i;
k = i+1;

while (i < 49){
if (image[i] == imagelk1){
/¥ BB Y RI2XNENERLTVWEHEONE

count++;

*/

k++;
Yelsed{ :

~

/x BB R AXNFLHBNEOXFEARELT—BLTVWARWVWESOMLE «/
/¥ BEFlcinage CXFEBRTALFERERM =/ e

L 7 1;. :

t 1+ 1;

cimage[loc] =

- cimage[loc+1] =
loc += 2;

count = - [ v ] ;
i= [ = 1;

for(i = 0; i < 98; i+=2){
if(cimage[i] 1= -1){
printf ("%d:%d\n", cimage[i], cimagel[i+1]);
}else{ k V
break;
¥
¥

return O;




